

新春走基层

岚县：“壹基金温暖包” 不仅温暖而且感动

本报讯（记者 康桂芳）为切实改善困境青少年生活、学习条件，帮助困境儿童温暖过冬，近日，岚县“壹基金温暖包”发放仪式在北村明德小学举行，为孩子们送去温暖，而且每一个温暖包都凝聚着沉甸甸的爱心。

“壹基金温暖包”是针对贫困地区儿童灾后及过冬的应急生活和心理关怀需求的公益计划。自2016年在岚县落地以来，已经有730余名困境儿童得到了关爱。据了解，此次共筹集100套“壹基金温暖包”，价值36500余元，包内有羽绒服、帽子、围巾、棉鞋、书包、防疫口罩及袋鼠玩偶等12件冬季生活物品和学习用品。

在活动现场，志愿者将温暖包依次发放给受助学生，并帮他们换上了新棉衣和新鞋帽，穿戴一新的孩子们脸上都绽放出开心的笑容。受助儿童小宇（化名）特别兴奋地告诉大家：“袋鼠玩偶太可爱了，水彩笔有这么多颜色，我很喜欢！”

岚县公益365爱心协会会长高维珍告诉记者：“小小的温暖包凝结着社会各界爱心人士对困境儿童的关爱，温暖包不仅仅是物质上的帮助，更重要的是精神上的鼓舞，在孩子们心中种下一颗充满爱的种子。希望接受捐赠的同学在这个冬天不再寒冷，要倍加珍惜现在的学习机会，坚定理想信念，不断超越自我、自立自强、奋发有为。”

“我校以此为契机进一步加强了感恩教育，让每一位学生学会感恩、懂得回报。”校长牛艳平表示，希望同学们化温暖为行动，做自尊、自爱、自强、自信的好学生，加倍珍惜学习的机会，励志成才，以优异的成绩回报社会，报效国家！

大学生志愿者任洪艳也参加了此次活动。“温暖包温暖的不仅是孩子们的身体，更温暖着每个孩子的内心。作为当代大学生，在公益活动中我们不仅是在帮助别人，也在奉献中提升了自己。”任洪艳说。

每一个温暖包都凝聚着沉甸甸的爱心，一个小小的举动不仅温暖了孩子们的冬天，也为孩子们努力学习注入了动力。北方的冬天特别寒冷，虽然我们无法阻止寒冷，但可以为受此影响的孩子带去温暖关怀。

活动现场，受助学生代表用一曲手语舞《爱的人间》表达了孩子们的真挚情感。



“壹基金温暖包”计划岚县启动仪式现场



志愿者为受助学生换新鞋



受助学生开心地合影

真情关怀暖人心 浓浓墨香送祝福



为社区居民送对联

本报讯（记者 木二东 通讯员 曹晶晶）春节将至，岁寒情深。为营造欢乐祥和的节日氛围，近日，石楼县石楼镇社区新时代文明实践站联合“三区”计划石楼项目组开展了“迎新春 送温暖 传爱心”活动，共同为石楼镇居民送上满满的新春祝福。

挥毫泼墨送祝福，翰墨飘香庆新春。为防止人员聚集，社区与“三区”计划石楼项目组邀请书法家闫世平书写春联并赠予小镇居民。书法家提笔蘸墨，尽情挥毫，一副副对联、一个个“福”字带着新春的祝福跃然纸上，为大家送上美好祝愿的同时，也让传统中国年增添了浓厚的书香味儿。

“敲门送福”年味浓。社区工作人员与“三区”计划项目组及志愿者把写着“福”字和饱含幸福、温情的春联，凝聚成一份份真挚祝福送给大家，并为社区行动不便的老人上门贴对联。“过去家里、周围邻居过年贴的春联都是去市场上购买的，买来的春联死板，没生气。今年听说发的对联是手写的，特别有意义，我们很早就过来等着领对联，同时也带一份祝福回去。”居民李大爷拿着春联和福字边走边乐呵呵地说道。一个个“福”字、一副副春联承载着“三区”计划项目组与小镇社区党群服务中心对社区居民的美好祝福，浓浓的关爱，真诚的问候，让社区群众倍感温暖。

“太及时了，现在老年人最需要的就是N95口罩，真是解了我们的燃眉之急。”社区网格员与“三区”计划石楼项目组上门为80名60岁以上老人免费发放N95口罩这一暖心举动让老人们连声道谢。“老人家，天冷了要减少外出，避免聚集，外出时戴好口罩，勤洗手多通风，保持室内空气流通”，在发放口罩的同时网格员与项目组成员还向居民宣传防疫知识，提高居民的自我防护能力。

据悉，此次活动共为居民送出春联50副，“福”字50张，N95口罩160个。红红的春联，浓浓的墨香，为即将到来的春节增添了喜庆气氛，让大家在墨香中感受渐行渐近的浓浓年味。



爱心志愿者为老年人披上中国红围巾

爱心志愿者团队捐赠

新春送温暖

春节临近，近日，吕梁市善行道爱心志愿者团队走进中阳县暖泉镇港村开展“从心出发 让爱回家 关爱健康 情暖夕阳”敬老活动，慰问该村70岁以上老年人，为老年人送去节日的关怀与祝福，并送上棉服、围巾、中药防疫包、保温水杯等生活用品，希望老年人度过一个安详幸福的春节。同时也呼吁社会爱心人士积极参与公益慈善事业，关爱老年人，形成爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气。

侯利军 摄

